

丰台区与两家国外知名医疗技术创新研究机构签署战略合作协议

本报讯(通讯员 权薇丽)4月13日,丰台区与全球领先的医疗技术创新研究机构德国臻诺医创(Qinnovativ MedTech GmbH)、美国复兴医疗(Revival Research Institute)在天坛智能医工产业园签订战略合作协议。区委书记王少峰与德方机构创始人Nathan Qin、美方研究机构首席执行官Mazhar Jaffry会谈并见证签约。区委副书记蒋达峰出席。

北京市政府特聘专家、丰台区首席科学家毛山宏代表医药大健康专班向与会嘉宾介绍了两家国际合作伙伴的核心优势与业务领域。德国臻诺医创在智能医疗设备领域拥有30余项国际专利,拥有强大的产品研发能力、市场渠道和投资实力。美国复兴医疗是北美领先的独立多中心临床研究机构,已协助美国TOP20的制药企业完成多项肿瘤及罕见病药物的临床试验。

王少峰对德国臻诺医创、美国复兴医疗一行的到来表示欢迎。他指出,经济全球化符合生产力发展的客观规律,是势不可挡的大趋势、大潮流,医药科技行业的国际合作与跨境研发大有可为。丰台区作为医药大健康产业原始创新的策源地,市场潜力巨大、临床研究资源丰富、创新资源汇聚。丰台区将持续拓展国际合作网络,发挥中医药治未病优势,优化产业服务体系,打造“全球研发一丰台转化”的创新生态,为承接孵化全球医药健康创新成果贡献丰台方案。他表示,丰台区将持续打造一流营商环境,希望两家机构积极宣传推介丰台,推动海外各界与丰台开展友好交流、务实合作,持续助力全面推进战略互惠关系。

Nathan Qin和Mazhar Jaffry感谢丰台区给予的大力支持。他们表示,企业的战略规

划与丰台区医药大健康产业发展思路高度契合,对投资丰台充满信心,希望开拓更多合作空间,相信丰台区会成为研发创新、投资与合作的重要枢纽,推进医疗创新和改善患者获益。

医药大健康专班相关负责人代表丰台区与两家机构代表签署协议。此次合作将聚焦临床试验、创新疗法开发及高端医疗器械研发等前沿领域,一方面依托丰台区产业集聚和德方尖端技术优势,加速高端医疗器械国产化进程,助力区域医疗科技产业链升级;另一方面搭建中美联合临床试验平台,推动创新药械研发与国际人才交流,为丰台区注入全球领先的科研资源。

区领导赵春丽、新村街道负责人一同参加。

丰台区召开国资系统座谈会

聚焦主责主业 推动区属国企高质量发展

本报讯(记者 郭晓妍)4月14日,丰台区召开国资系统座谈会,听取区国资委、区属国企代表汇报有关工作情况。区委副书记、代理区长张艳林主持会议并讲话。

会议指出,区属国有企业应充分发挥自身优势,把准改革方向,聚焦区委区政府中心工作,与政府部门协同合作,形成共建共治共享的良好格局。

会议强调,区国资委要坚持党建引领,要加强国有资产监管,严格落实第一责任,旗帜鲜明抓好国资系统党建工作,推动党建工作与

生产经营深度融合。要深化企业改革,发挥牵头作用,把握行业发展趋势,逐条梳理企业改革清单,明确发展方向与战略重点,推动改革进程。要激发人才活力。要做好国企干部管理,建立完备的考核、选拔与培养体系,合理规范薪酬管理,进一步激发企业人才活力。要健全国资监管体系。全面监管企业投资行为,开展风险评估,不断提升风险监测和防范化解能力。要强化服务举措。要积极作为,为企业寻求业务拓展机会,调度重点任务,要严管理、优服务,做到抓放结合、精准施策,推动企业稳

定、健康、可持续发展。

会议强调,区属国有企业要加强队伍建设。构建严密责任体系,坚持党管干部原则,切实承担主体责任,实现企业可持续发展。要聚焦主责主业。主动承担区内重点任务,不折不扣完成任务目标,进一步凝聚力量、汇聚人才,培养国企成为区域发展的重要支撑。要加强成本管控。科学规划生产经营,结合自身实际量化目标,优化资源配置,最大限度消除资源浪费现象。

区有关部门负责人一同参加。

丰台对口协作再结硕果

投资10亿元氨氢动力生产项目落户张湾

本报讯(特约记者 张建波 许荣旗)4月10日,张湾区与北京中科美安科技有限公司举行签约仪式,总投资10亿元的氨氢动力生产项目落户张湾区。

北京中科美安科技有限公司是一家全球领先的绿色氨氢融合能源交通动力系统方案供应商,主要研发系列金属钎复合膜超纯氢气纯化器,用于制取超高纯氢气。核心钎膜提纯技术可实现低温氨分解制

氢,具有纯度高、效率高、成本低、方便运输等特点,可有效解决现有氢能技术中的储运难题,并可广泛应用于新能源调峰储能、电子信息、氢燃料电池等行业。

氨氢动力生产项目是张湾区深化与北京市丰台区对口协作,开展招商引资工作的重大成果。该项目坐落于张湾区的十垵工业新区,通过氨氢融合技术,突破氢能产业储运壁垒,助力产业转型升级。

项目分三期建设,一期主要建设洁净车间、氨裂解反应器制造、测试平台,年产50台氨氢融合动力卡车生产线;二期主要建设5000平方米智能工厂,开发船舶用兆瓦级氨裂解系统,推出“氨电混动”车型、年产2000台40吨氨氢融合动力重卡;三期根据前期项目运营情况,扩展氢能全场景应用。项目全部投产后,预计年产值达20亿元以上。

习近平新时代中国特色社会主义思想走进丰台千家万户

『相信中国就是相信明天』

特斯拉上海储能超级工厂正式投产,阿斯利康宣布斥资25亿美元在京投建全球研发中心,武田制药的数字医疗创新中心落户成都,西门子医疗全新研发制造基地项目在深圳奠基,德国蔡司在上海购地自建大中华区总部……今年以来,多家头部跨国企业锚定中国市场,“中国制造”正加快进阶为“中国智造”“中国研发”。

正如前不久习近平主席会见国际工商界代表时所指出的,中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。

在全球经济充满不确定性背景下,这份信心来自我们社会主义市场经济的体制优势、超大规模市场的需求优势、产业体系配套完整的供给优势、大量高素质劳动者和企业家的人才优势,以及和谐稳定安全的社会发展环境。

这个春天,《2025年稳外资行动方案》发布,“电信、医疗等领域扩大开放试点”等20条举措为外资发展送来“政策东风”;海南自贸港即将封关运作;浦东新区在迎来设立35周年之际,全面对接国际高标准经贸规则的80条措施已近全部落地;第五届中国国际消费品博览会和第137届广交会即将再次开启“买全球、卖全球”模式……事实一再证明,开放的中国与世界紧密相连,中国始终以实际行动践行普惠包容的经济全球化主张,世界正深度共享中国高质量发展的市场机遇。

(央广网)

(上接01版).....

从“二次元”到樱花市集 创新电影消费新玩法

活动中同样有符合年轻人期待的“二次元”动漫新场景、新消费。丽泽16号购物中心将推出“二次元”动漫嘉年华。市民可变身动漫coser,身着角色服饰巡游,并进行宅舞表演,还可以在动漫市集购买限量版手办和电影联名周边产品。

汇琴购物中心将举行樱花市集,打造可沉浸式体验樱花浪漫之旅的LoveMarket,让春日浪漫与电影美学交织。这些沉浸式体验,正是丰台区商文旅体融合的生动写照——通过场景再造,将消费行为升华为情感记忆。

合生广场则开展“首届会员观影节”活动,打造会员观影热潮。同时与天桥艺术中心声音剧场推出自然物语音乐会、亲子工作坊、“听!二十四声鸟鸣”讲座等文化活动,从听觉、视觉等多层次带给消费者超凡的自然物语音乐盛宴,拉动南中轴文化消费热点。

“希望通过这次活动将北京国际电影节的流量转化为消费增量,将文化共鸣升级为商业黏性。”丰台区商务局相关负责人说。这也是“国际消费中心城市”最具温度的诠释——让文化可触,让商业有魂,让城市叙事永远充满新鲜的光影质感。

『文化+商业』消费新热潮

北影节点燃丰台

发现丰台之美

世界花卉大观园繁花似锦



原梓峰 摄

北京青年报 讲文明 树新风

社会主义核心价值观

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

关爱未成年人

关爱未成年人 关爱祖国未来

关爱儿童; 强化师德师风, 开展多样教育; 慈善捐助, 支助学子; 用心关爱, 呵护成长。

丰台团区委文明城区领导小组办公室